



В Санкт-Петербурге состоялся международный научно-практический круглый стол



Сегодня в Санкт-Петербургской Академии Следственного комитета состоялся международный научно-практический круглый стол на тему: «Противодействие легализации (отмыванию) преступных доходов». С учетом продолжающей неблагоприятной эпидемиологической ситуации, мероприятие прошло в формате видеоконференции.

В работе форума приняли участие сотрудники Следственного комитета Российской Федерации, Следственного комитета Республики Армения, Следственного комитета Республики Беларусь, Генеральной прокуратуры Республики Казахстан, Генеральной прокуратуры Республики Узбекистан, Агентства Республики Казахстан по финансовому мониторингу, органов прокуратуры Российской Федерации и других профильных министерств и ведомств Российской Федерации.

Заявленная проблематика представляется чрезвычайно актуальной и значимой, в связи с этим состоявшаяся дискуссия вызвала живой интерес среди участников. Благодаря динамичному формату круглого стола присутствующие имели возможность взять слово и поделиться накопленным практическим опытом и профессиональным мнением по приоритетным



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

вопросам конференции.

По итогам мероприятия для сотрудников следственных органов выработаны рекомендации по применению норм уголовного и уголовно-процессуального законодательства с учетом позиции судов, во взаимодействии с сотрудниками подразделений финансовой разведки и оперативных служб.

Изображения



22 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1560247>